

Д.Е.С. ДИМИТЪР АНГЕЛОВ ЛУЛЧЕВ
РЕГИСТРИРАН ОДИТОР РЕГ. N0379

гр.Пловдив, ул. "Брезовска" N34 тел.032/907900, факс 907920 e-mail:audit.lulchev@gmail.com

ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

ДО
Съдружниците на
„Куминяно Фрут” ООД
с.Катуница

Мнение

Ние извършихме одит на приложения финансов отчет на „Куминяно Фрут” ООД (дружеството), включващ счетоводния баланс към 31 декември 2018 г., отчета за приходите и разходите, отчета за собствения капитал, отчета за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и приложение към финансовия отчет, съдържащо и обобщено оповестяване на съществените счетоводни политики и друга пояснителна информация.

По наше мнение финансовият отчет представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на дружеството към 31 декември 2018 г., както и неговите финансови резултати от дейността и паричните потоци за годината завършваща тогава, в съответствие с Националните счетоводни стандарти приложими в България.

Основание за изразяване на мнение

Ние извършихме нашия одит в съответствие с Международните одиторски стандарти. Нашите отговорности съгласно тези стандарти са описани допълнително в раздела от нашия доклад „Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет”. Ние сме независими от дружеството в съответствие с Етичния кодекс на професионалните счетоводители на Съвета за международни стандарти по етика за счетоводители, заедно с етичните изисквания на Закона за независим финансов одит, приложими по отношение на нашия одит на финансовия отчет в България, като ние изпълнихме и нашите други етични отговорности в съответствие с изискванията на Закона за независим финансов одит и Етичния кодекс на професионалните счетоводители на Съвета за международни стандарти по етика за счетоводители. Ние считаме, че одиторските доказателства, получени от нас са достатъчни и уместни, за да осигурят основание за нашето мнение.

Друга информация, различна от финансовия отчет и одиторския доклад върху него

Ръководството носи отговорност за другата информация. Другата информация се състои от доклад за дейността, изготвен от ръководството съгласно Глава седма от Закона за счетоводството, но не включва финансовия отчет и нашия одиторски доклад върху него.

Нашето мнение относно финансовия отчет не обхваща друга информация и ние не изразяваме каквато и да е форма на заключение за сигурност относно

нея, освен ако не е изрично посочено в доклада ни и до степента, до която е посочено.

Във връзка с нашия одит на финансовия отчет, нашата отговорност се състои в това да прочетем другата информация и по този начин да преценим дали тази друга информация е в съществено несъответствие с финансовия отчет или с нашите познания, придобити по време на одита, или по друг начин изглежда да съдържа съществено неправилно докладване. В случай, че на база на работата, която сме извършили ние достигнем до заключение, че е налице съществено неправилно докладване в тази друга информация от нас се изисква да докладваме този факт.

Нямаме какво да докладваме в това отношение.

В допълнение на нашите отговорности и докладване съгласно Международните одиторски стандарти, по отношение на доклада за дейността ние изпълнихме и процедурите добавени към изискванията по Международните одиторски стандарти, съгласно Указанията на професионалната организация на дипломираните експерт-счетоводители и регистрирани одитори в България – Институт на дипломираните експерт-счетоводители, утвърдени от нейния Управителен съвет на 29 ноември 2016 г. Тези процедури касаят проверки на формата и съдържанието на тази друга информация с цел да ни подпомогнат във формиране на становище относно това дали другата информация включва оповестяванията, предвидени в Глава седма от Закона за счетоводството приложим в България.

На базата на извършените процедури, считаме че докладът за дейността е изготвен в съответствие с изискванията на Глава седма от Закона за счетоводството и информацията включена в доклада за дейността за финансовата година, за която е изготвен финансовия отчет съответства на финансовия отчет.

Отговорности на ръководството за финансовия отчет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на този финансов отчет в съответствие с Националните счетоводни стандарти, приложими в България и за такава система за вътрешен контрол, каквато ръководството определя като необходима за осигуряване изготвянето на финансови отчети, които не съдържат съществени неправилни отчитания, независимо дали дължачи се на измама или грешка.

При изготвяне на финансовия отчет ръководството носи отговорност за оценяване способността на дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие, оповестявайки, когато това е приложимо, въпроси свързани с предположението за действащо предприятие и използвайки счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие, освен ако ръководството не възнамерява да ликвидира дружеството или да преустанови дейността му, или ако ръководството на практика няма друга алтернатива освен да постъпи по този начин.

Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет

Нашите цели са да получим разумна степен на сигурност относно това дали финансовия отчет като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания, независимо дали дължачи се на измама или грешка, и да издадем одиторски доклад, който да включва нашето одиторско мнение. Разумната степен на сигурност е висока степен на сигурност, но не е гаранция, че одит извършен в съответствие със Закона за независимия финансов одит и Международните одиторски стандарти винаги ще разкрива съществено

неправилно отчитане, когато такова съществува. Неправилни отчитания могат да възникнат в резултат на измама или грешка и се считат за съществени, ако би могло разумно да се очаква, че те самостоятелно или като съвкупност биха могли да окажат влияние върху икономическите решения на потребителите, вземани въз основа на този финансов отчет.

Като част от одита в съответствие с Международните одиторски стандарти ние използваме професионална преценка и запазване професионален скептицизъм по време на целия одит. Ние също така:

- идентифицираме и оценяваме рисковете от съществени неправилни отчитания във финансовия отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, разработваме и изпълняваме одиторски процедури в отговор на тези рискове и получаваме одиторски доказателства, които да са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето мнение. Рискът да не бъде разкрито съществено неправилно отчитане, което е резултат от измама е по-висок отколкото риска от съществено неправилно отчитане, което е резултат от грешка, тъй като измамата може да включва тайно споразумяване, фалшифициране, преднамерени пропуски, изявления за въвеждане на одитора в заблуждение, както и пренебрегване или заобикаляне на вътрешния контрол;

- получаваме разбиране за вътрешния контрол имащ отношение към одита, за да разработим одиторски процедури, които да са подходящи при конкретните обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния контрол на дружеството;

- оценяваме уместността на използваните счетоводни политики и разумността на счетоводните приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от ръководството;

- достигаем до заключение относно уместността на използване от страна на ръководството на счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие, и на базата на получените одиторски доказателства относно това дали е налице съществена несигурност отнасяща се до събития или условия, които биха могли да породят значителни съмнения относно способността на дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие. Ако ние достигнем до заключение, че е налице съществена несигурност, от нас се изисква да привлечем внимание в одиторския си доклад към свързаните с тази несигурност оповестявания във финансовия отчет, или в случай че тези оповестявания са неадекватни да модифицираме мнението си. Нашите заключения се основават на одиторските доказателства получени до датата на одиторския ни доклад. Бъдещи събития или условия обаче могат да станат причина дружеството да преустанови функционирането си като действащо предприятие;

- оценяваме цялостното представяне, структура и съдържание на финансовия отчет включително оповестяванията и дали финансовият отчет представя основополагащите за него сделки и събития по начин, който постига достоверно представяне.

Ние комуникираме с ръководството, наред с останалите въпроси, планирания обхват и време на изпълнение на одита и съществените констатации от одита включително съществени недостатъци във вътрешния контрол, които идентифицираме по време на извършения от нас одит.

Регистриран одитор

18 Април 2019

гр.Пловдив

България



ДОКЛАД

за дейността на „КУМИНЯНО ФРУТ“ ООД
през 2018 година

Настоящият Доклад за дейността е изготвен в съответствие с разпоредбите на чл.39 от Закона за счетоводството и Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия.

Във връзка с приключване на финансовата 2018г. предоставяме на вниманието Ви информация за финансовото и икономическото състояние на дружеството към 31.12.2018г.

Финансовият отчет беше изготвен към 31.12.2018г. и приключва на печалба от дейността в размер на 1 646 888,87 лева, корпоративен данък върху печалбата в размер на 220 339.39 лева .

1. Информация за дружеството:

„ Куминяно Фрут“ ООД е регистрирано със съдебно решение № 8339 от 11.10.2007г. на ПОС. Капиталът на дружеството е в размер на 1 200 000 лева .

2. Преглед на дейността:

Основна дейност на дружеството: Изкупуване и преработка на плодове.

Дейността си дружеството развива във фабрика за преработка на плодове собственост на дружеството с адрес: с. Катунца, ул. Искра № 8.

3. Резултати от дейността:

Резултатите от дейността на дружеството за текущата 2018 година спрямо предходната 2017 година са както следва:

Показатели	2018г. в хил. лева	2017г. в хил. лева
Общо приходи	44 510	47 181
Общо разходи	42 643	43 673
Счетоводна печалба	1 867	3 508
Печалба след облагане с данъци	1 647	3 131

Приходите от дейността са както следва:

Приходи	2018г. в хил. лева	2017г. в хил. лева
От продажба на продукция	39 866	40 841
От продажба на стоки	1 284	1 434
От продажба на услуги	474	363
Други приходи	2 238	1 435
Финансови приходи	648	365
Увеличение на запаси от продукция	0	2 743
Общо приходи	44 510	47 181

Разходите за дейността са както следва:

Разходи	2018г. в хил. лева	2017г. в хил. лева
За суровини и материали	27 260	29 375
За външни услуги	4 164	5 545
За амортизация и обезценка	1 561	1 158
За възнаграждения и осигуровки	2 548	2 024
Други разходи	4 088	4 704
Финансови разходи	337	867
Намаление на запаси от незавършено производство	2 685	0
Общо разходи	42 643	43 673

Активите на баланса включват следните позиции:

Раздели	2018г. в хил. лева	2017г. в хил. лева
Нетекучи / дълготрайни / активи	12 761	13 817
Текущи / краткотрайни / активи	52 147	49 460
Разходи за бъдещи периоди	47	47
Сума на актива	64 955	63 324

Пасивите на баланса включват следните позиции:

Раздели	2018г. в хил. лева	2017г. в хил. лева
Собствен капитал	50 397	48 750
Задължения	13 262	13 213
Финансирания	1 296	1 361
Сума на пасива	64 955	63 324

Дейността на дружеството по отношение управлението на риска е съсредоточена в няколко направления, които са: цялостна политика по управление на активите и пасивите на дружеството, ценова политика, състояние и динамика на инвестициите на дружеството към всеки един момент във времето и тенденции за тяхното най-ефективно използване и управление на паричните потоци на дружеството. Основните рискове, пред които е изправено дружеството се делят на:

- Отраслов (секторен) риск – недостатъчно количество и качество на суровините за производство поради:
 - o Възходящ тренд на цените на основните суровини
 - o Висока конкуренция в сектора
- Фирмен риск – свързан с естеството на дейност на дружеството, неговата зависимост от експертни знания, необичайни конкурентни условия, зависимост на дружеството от квалификацията, професионалния опит и уменията на служителите в дружеството.
- Ликвидният риск се свързва с вероятността дружеството да изпадне в ситуация на невъзможност да обслужва задълженията си. КУМИНИАНО ФРУТ ООД поддържа приемливи стойности на коефициенти на ликвидност
- Ценовият риск е свързан с възможността за намаляване на платежоспособното търсене на продуктите, предлагани от дружеството, което може да окаже влияние върху ръста на продажбите на дружеството, както и върху промяна на рентабилността. За целта дружеството анализира подробно и изгражда стратегия за елиминиране на основните фактори, които пораждат несигурност в ритмично генериране на приходи.

Основните елементи, очертаващи рамката на управление на отделните рискове, са пряко свързани с конкретни процедури за своевременно предотвратяване и решаване на евентуални затруднения в дейността на дружеството, които включват следните направления:

- Финансови показатели
- Инвестиционна политика на дружеството
- Оптимизиране структурата, качеството и възвращаемостта на активите на дружеството
- Оптимизиране структурата на привлечените средства с оглед осигуряване на ликвидност и намаляване финансовите разходи на дружеството

4. Наличие на клонове на дружеството:

Дружеството няма регистрирани клонове за осъществяване на дейността си.

5. Научноизследователска и развойна дейност:

Дружеството ни не инвестира в научна и изследователска дейност. На този етап не планира заделяне на ресурси за подобни дейности.

6. Оповестяване във връзка с чл.100, ал.7 и 8 от ЗППЦК:

Дружеството не е изготвило и представило Декларация за корпоративно управление съгласно изискванията на чл.100н, ал.8, вкл. описание на вътрешната контролна система и управление на риска, свързани с финансовото отчитане, като част от доклада за дейността / чл.100н, ал.7, т.1 /, като се позовава на база на изразено правно становище или въз основа на издадено писмо-становище на КФН относно приложението на чл.100н, ал.7 и 8 на ЗППЦК.

7. Отговорности на ръководството:

Според българското законодателство ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за състоянието на дружеството към края на годината и неговите финансови резултати.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвяне на годишния финансов отчет към 31.12.2018г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовия отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното придобиване на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

Приканвам Ви да одобрите финансовият отчет на „Куминяно Фруг“ ООД, така както Ви е представен, като Ви благодаря за оказаното ми доверие.

с. Катунца, 29.03.2018г.

Управител
Роберто Санторедди



**ОПОВЕСТЯВАНЕ КЪМ ГФО НА БАЗА НСФОМСП ЗА 2018 г.
НА КУМИНЯНО ФРУТ ООД
с. Катунца ул. Искра 8, ЕИК 832099347**

I. Учредяване и регистрация

Дружеството е регистрирано със съдебно решение № 8339 от 11.10.2007 г. на ПОС.
Капиталът е 100 % частен.
Предметът на дейност на дружеството е преработка на плодове.

II. Дата на одобряване на отчета

ГФО е одобрен на 29.03.2019 г.

III. База за изготвяне на годишния финансов отчет

3.1. Общи положения

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското търговско и счетоводно законодателство. Дружеството се е съобразило с всички законови промени, настъпили през 2018 г.

Настоящият ГФО е изготвен при спазване принципа на историческата цена, модифициран в определени случаи с преоценката на някои активи по тяхната справедлива или друга стойност. Всички данни са представени в настоящия финансов отчет в хиляди лв.

Базата за изготвяне на отчети са Националните стандарти за финансови отчети на малки и средни предприятия (НСФОМСП), действащи в България през 2018 г.

3.2. Сравнителни данни

Данните от предходния период са съпоставими с тези от текущия. Извършено е прегрупиране на разходите и приходите във връзка с представянето на данните в ОПР и баланса съгласно изискванията на СС I. Представяне на финансови отчети.

3.3. Счетоводни предположения и приблизителни счетоводни преценки.

Приложението на счетоводните стандарти изисква да се приложат някои счетоводни предположения и приблизителни счетоводни преценки при определяне стойността на някои активи, пасиви, приходи, разходи и условни активи и пасиви.

Всички те са извършени на основата на най-добра преценка, направена от ръководството.

3.4. Действащо предприятие

Дружеството не отчита съществена промяна на приходите през 2018г. спрямо тези от 2017г., ръководството счита, че изпълнява принципа за действащо предприятие.

IV. Значими счетоводни политики

4.1. Материални запаси

- СМЗ се отчитат по доставната им стойност. Използваният метод на потребление е средна-претеглена стойност. В края на годината се оценяват по по-ниската между доставната и нетната им реализуема стойност.
- Произведената продукция се отчита по фактическа себестойност.

4.2. База за разпределение на разходите

- Преките разходи се разпределят по видове продукция на база конкретни данни.
- Общо-производствените разходи - на базата на нормалния капацитет на производствените мощности.
Административните и търговски разходи се отнасят като текущи разходи за дейността.
- Незавършеното производство се оценява към 31.12.2018г. по себестойност.

4.3. Отчитане на нетекущите / дълготрайни активи /

ДМА се оценяват първоначално по цена на придобиване, образувана от покупната им стойност и допълнителни разходи, извършени по придобиването. Определен е стойностен праг на същественост - 700 лв. Последващите разходи се отчитат в увеличение стойността на актива, когато водят до икономическа изгода, по-голяма от първоначално оценената.

Установяването на срока на годност и остатъчната стойност на новопридобитите ДМА се установява от технически специалисти на предприятието. Използваният метод на амортизация е линейния. Използват се следните амортизационни норми:

Стради	- от 1 % до 4 %
Машини, съоръжения и оборудване	- от 10 % до 30 %
Транспортни средства	- от 8 % до 25 %
Стопански инвентар	- 15 %

Като НМДА се признават активи, които отговарят на определението за нематериален актив, съгласно СС 38 и могат надеждно да се оценят. Стойностният праг на същественост е от 700 лв. Последващите разходи, които водят до увеличение на първоначално оценената икономическа изгода се отчитат в увеличение стойността на актива. Предприятието е прилагало препоръчителния подход при последваща оценка на ДНМА, съгласно действащия СС 38, поради което се счита, че няма промяна на счетоводната политика.

Използван метод на амортизация – линеен.

4.4. Отчитане на приходите

Дружеството отчита приходи от продажба на продукция, стоки и услуги .

- приходи от продажба на продукция – признават се на датата на прехвърляне правото на собственост на клиента.
- приходи от продажба на услуги - признават се на датата на завършване на услугата.
- приходи от продажба на стоки – признават се на датата на прехвърляне собственост на клиента.

4.5. Оценка на валутни позиции

Паричните позиции се оценяват към последно число на годината.

4.6. Корекция на фундаментални грешки и промени в счетоводната политика

Използва се алтернативния подход за корекция на тези грешки.

V. Допълнителни пояснения и данни към отчета

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ

Приходите се формират от основната дейност на дружеството - преработка на плодове, друга дейност – производство на ел. енергия от фотоволтаична електроцентрала.

Зает персонал в дейността за 2018 г. – 167 души / средно-списъчен брой /.

Приходите за дейността са както следва :

Приходи	2018г, в хил. лева	2017г, в хил. лева
От продажба на продукция	39 866	40 841
в т. число от продажба на ел. енергия	142	144
От продажба на стоки	1 284	1 434
От продажба на услуги	474	363
Други приходи	2 238	1 435
Финансови приходи	648	365
Увеличение на запаси от продукция	0	2 743
Общо приходи	44 510	47 181

Разходите за дейността са както следва:

Разходи	2018г, в хил. лева	2017г, в хил. лева
За суровини и материали	27 260	29 375
За външни услуги	4 164	5 545
За амортизация и обезценка	1 561	1 158
За възнаграждения и осигуровки	2 548	2 024
Други разходи	4 088	4 704
Финансови разходи	337	867
Намаление на запаси от незав. производство	2 685	0
Общо разходи	42 643	36 507

БАЛАНС

5.1. Записан, но не внесен капитал

Предприятието не отчита записан, но не внесен капитал, тъй като записаният капитал е внесен

5.2. Нетекущите / дълготрайни активи /

Стойността на всяка група и статия нетекущи дълготрайни активи е както следва :

	Отчетна стойност на нетекущите активи				Амортизации				Балансова стойност в края на периода
	В началото на периода	На постъпилите през периода	На изтеклите през периода	В края на периода	В началото на периода	Изчислена през периода	Отписана през периода	В края на периода	
Нематериални активи									
Концесии, патенти, лицензи, търговски марки, програмни продукти и други подобни права и активи	0	42	0	42	0	2	0	2	40
Дълготрайни материални активи									
Земни и сгради в т.ч.:	5 784	10	0	5 794	1 230	221	0	1 451	4 343
- земи	273	0	0	273	0	0	0	0	273
- сгради	5 511	10	0	5 521	1 230	221	0	1 451	4 070
Машини, производствено оборудване и апаратура	12 240	539	639	12 140	3 606	1 154	0	4 760	7 380
Съоръжения и други	2 318	312	51	2 579	1 450	183	0	1 633	946
Представени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане	56	0	30	26	0	0	0	0	26
Акци и дялове в предприятия	0	5	0	5	0	0	0	0	5
Дългосрочни инвестиции	21	0	0	21	0	0	0	0	21
Общо нетекущи активи:	20 419	908	720	20 607	6 286	1 560	0	7 846	12 761

5.3. Стоково-материални запаси

Вид материален запас	Балансова стойност
Материали	4 352 хил. лв.
Незавършено производство	9 700 хил. лв.
Продукция	3 378 хил. лв.
Стоки	707 хил. лв.

5.4. Вземания

- Вземанията от клиенти са в размер на 17 518 хил. лв.
- Други вземания в размер на 12 463 хил. лв.

5.5. Краткосрочни инвестиции и парични средства

- предприятието не притежава краткосрочни инвестиции.

5.6. Разходи за бъдещи периоди – включват застраховки и абонаменти. – 47 хил. лв

5.7. Основен капитал – представен е в баланса по номинална стойност, която съответства на съдебната Регистрация – 1 200 хил. лв

5.8. Резерви – в това перо на баланса фигурират следните резерви:

- законови резерви, формирани от преотстъпен корпоративен данък – 3 463 хил. лв.

5.9. Натрупана печалба (загуба) от минали години

Дружеството отчита 44 087 хил. лв. неразпределени печалби от минали години.

5.10 Текуща печалба (загуба)

Резултатът от 2018 г. е 1 647 хил. лв. печалба .

5.11. Задължения

Вид задължение	Общо
Аванси от клиенти	21 х.лв.
Задължения към доставчици	3 522 х.лв.
Задължения към фин. пр-тия	6718 х.лв.
Задължения към персонала	165 х.лв.
Задължения за осигуровки	69 х.лв.
Данъчни задължения	18 х.лв.
Други задължения	3 001 х.лв.
Общо	13 262 х.лв.

Дружеството има предоставени обезпечения във връзка задължения към финансови предприятия – ипотeka на недвижим имот и залог на движими вещи.

5.12. Относно корпоративен данък

Дружеството за 2018г. отчита дължим корпоративен данък в размер на 220 339,39 лева.

VI. Събития, настъпили след датата на баланса

Дружеството счита , че не са настъпили значими събития след датата на баланса.

Дата: 29.03.2017 г.
с. Катунца

Управител: 
Роберто Санторелли

**ФИНАНСОВ ОТЧЕТ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2018 г.
КУМИНЯНО ФРУТ ООД ЕИК: 832099347**

**СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС
към 31 декември 2018 г.**

АКТИВИ РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Текуща година		Предходна година		
	Сума (хил.лв)		Сума (хил.лв)		
A. НЕТЕКУЩИ (ДЪЛГОТРАЙНИ) АКТИВИ	12761	13817	A. СОБСТВЕН КАПИТАЛ	50397	48750
I. Нематериални активи	40	20	I. Записан капитал	1200	1200
1. Концесии, патенти, лицензи, търговски марки, програмни продукти и други подобни права и активи	40	-	II. Резерви	3463	3463
2. Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане	-	20	1. Законни резерви	3463	3463
Общо за група I :	40	20	Общо за група II :	3463	3463
II. Дълготрайни материални активи	12695	13773	III. Натрупана печалба (загуба) от минали години, в т.ч.:	44087	40956
1. Земи и сгради, в т.ч.:	4343	4553	- неразмразена печалба	44087	40956
- земи	273	273	Общо за група III :	44087	40956
- сгради	4070	4280	VI. Текуща печалба (Загуба)	1647	3131
2. Машини, производствено оборудване и апаратура	7380	2003	Текуща печалба (Загуба)	1647	3131
3. Съоръжения и други	946	7161	Общо за група VI :	1647	3131
4. Предоставени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане	26	56	ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ A. :	50397	48750
Общо за група II :	12695	13773	B. ЗАДЪЛЖЕНИЯ:	13262	13213
III. Дългосрочни финансови активи	26	21	1. Задължения към финансови предприятия, в т.ч.:	6718	5036
1. Акции и дялове в предприятия от група	5	0	до 1 година	888	994
2. Дългосрочни инвестиции	21	21	над 1 година	5830	4042
Общо за група III :	26	21	2. Получени аванси, в т.ч.:	21	21
IV. Отсрочени данъци	-	3	до 1 година	21	21
Отсрочени данъци	-	3	3. Задължения към доставчици, в т.ч.:	3522	4872
Общо за група IV :	-	3	до 1 година	3522	4872
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ A. :	12761	13817	4. Други задължения, в т.ч.:	3001	3284
B. ТЕКУЩИ (КРАТКОТРАЙНИ) АКТИВИ	52147	49460	до 1 година	3001	3284
I. Материални запаси	19958	20833	- към персонала, в т.ч.:	165	124
1. Суровини и материали	4352	4032	до 1 година	165	124
2. Незавършено производство	9700	11117	- осигурителни задължения, в т.ч.:	69	50
3. Продукция и стоки, в т.ч.:	4085	5207	до 1 година	69	50
- продукция	3378	4647	- данъчни задължения, в т.ч.:	24	76
- стоки	707	560	до 1 година	24	76
4. Предоставени аванси	1821	477	Общо за група :	13262	13213
Общо за група I :	19958	20833	ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ B. в т.ч.:	13262	13213
II. Вземания	29981	28278	до 1 година	7432	9171
1. Вземания от клиенти и доставчици, в т.ч.:	17518	17421	над 1 година	5830	4042
2. Вземания от предприятия от група, в т.ч.:	-	1	В. ФИНАНСИРАНИЯ И ПРИХОДИ ЗА БЪДЕЩИ ПЕРИОДИ :	1296	1361
3. Други вземания, в т.ч.:	12463	10856	1. Финансирания и приходи за бъдещи периоди	1296	1361
Общо за група II :	29981	28278	- финансирания	1296	1361
III. Парични средства, в т.ч.:	-	-			
- в брой	88	242			
- в безсрочни сметки (депозити)	2120	107			
Общо за група III :	2208	349			
ОБЩО ЗА РАЗДЕЛ B. :	52147	49460			
В. РАЗХОДИ ЗА БЪДЕЩИ ПЕРИОДИ	47	47			
СУМА НА АКТИВА (A+B+В)	64955	63324	СУМА НА ПАСИВА (A+B+В)	64955	63324

Дата на съставяне:
22.3.2018 г.

Съставил:


/Ивелина Христева/

Управител:


/Роберто Сантарели/

Заверил съгласно одитоски доклад:

Димитър Лулчев,
Регистриран одитор


0379 Димитър
Лулчев
Регистриран одитор



**ФИНАНСОВ ОТЧЕТ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2018 г.
КУМИНЯНО ФРУТ ООД ЕИК: 832099347**

**Отчет за приходите и разходите за годината,
приключваща на 31 декември 2018 г.**

АКТИВИ РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Текуща година	Предходна година	ПАСИВИ РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ	Текуща година	Предходна година
	Сума (хил.лв)			Сума (хил.лв)	
А. РАЗХОДИ			Б. ПРИХОДИ		
1. Намаление на запасите от продукция и незавършено производство	2685	-	1. Нетни приходи от продажби, в т.ч.:	41624	42638
2. Разходи за суровини, материали и външни услуги, в т.ч.:	31424	34920	а) продукция	39866	40841
а) суровини и материали	27260	29375	б) стоки	1284	1434
б) външни услуги	4164	5545	в) услуги	474	363
3. Разходи за персонала, в т.ч.:	2548	2024	2. Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство	-	2743
а) разходи за възнаграждения	2148	1715	3. Други приходи, в т.ч.:	2238	1435
б) разходи за осигуровки, в т.ч.:	400	308	- приходи от финансираня	65	65
4. Разходи за амортизации и обезценка, в т.ч.:	1561	1158	Общо приходи от оперативна дейност (1+ 2+3)	43862	46816
а) разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материали и нематериални активи, в т.ч.:	1561	1158	4. Други лихви и финансови приходи, в т.ч.:	648	365
- разходи за амортизация	1561	1158	б) положителни разлики от операции с финансови активи	-	40
5. Други разходи, в т.ч.:	4088	4704	в) положителни разлики от промяна на валутни курсове	287	60
а) балансова стойност на продадените активи	3342	3648	Общо финансови приходи	648	365
Общо разходи за оперативна дейност (1+2+3+ 4+5)	42306	42806	Общо приходи (1+2+3+4)	44510	47181
6. Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати като текущи (краткосрочни) активи, в т.ч.:	110	651			
- отрицателни разлики от промяна на валутни курсове	110	651			
7. Разходи за лихви и други финансови разходи, в т.ч.:	227	216			
Общо финансови разходи (6+7)	337	867			
8. Печалба от обичайна дейност	1867	3508			
Общо разходи (1+2+3+4+5+6+7)	42643	43673			
9. Счетоводна печалба (общо приходи - общо разходи)	1867	3508			
10. Разходи за данъци от печалбата	220	374			
11. Други данъци, алтернативни на корпоративния данък	-	3			
12. Печалба	1647	3131			
Всичко (Общо разходи + 10 + 11 + 12)	44510	47181	Всичко (Общо приходи)	44510	47181

Дата на съставяне:
22.3.2018 г.

Съставил:

Мелина Христова
/Мелина Христова/

Управител:

Роберто Санторелли
/Роберто Санторелли/

Заверил съгласно одитоски доклад:

Димитър Лулчев,
Регистриран одитор

Димитър Лулчев
0379
Димитър Лулчев
Регистриран одитор



**ФИНАНСОВ ОТЧЕТ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2018 Г.
КУМИНЯНО ФРУТ ООД ЕИК: 832099347**

**Отчет за собствения капитал за годината,
приключваща на 31 декември 2018 г.**

(хил.лв)

Показатели	Записан капитал	Премии от емисии	Резерв от последващи оценки	РЕЗЕРВИ			Финансов резултат от минали години		Текуща Печалба/ Загуба	Общо собствен капитал	
				Законови		Други резерви	Неразпределена Печалба	Непокрита Загуба			
а	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Салдо в началото на отчетния период	1200			3463				40956		3131	48750
2. Салдо след промени в счетоводната политика и	1200			3463				40956		3131	48750
3. Изменения за сметка на собствениците, в т.ч.:								3131		(3131)	
4. Финансов резултат за текущия период										1647	1647
5. Салдо към края на отчетния период	1200			3463				44087		1647	50397
6. Собствен капитал към края на отчетния период	1200			3463				44087		1647	50397

Дата на съставяне:
22.3.2018 г.

Съставил:

Ивелина Христова
/Ивелина Христова/

Управител:

Роберто Санторелли
/Роберто Санторелли/

Заверил съгласно одитосия

0379 **Димитър Лулчев**
Регистриран одитор

Димитър Лулчев,
Регистриран одитор



**ФИНАНСОВ ОТЧЕТ КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2018 Г.
КУМИНЯНО ФРУТ ООД ЕИК: 832099347**

**Отчет за паричните потоци по прекия метод за годината,
приключваща на 31 декември 2018 г.**

(хил.лв)

НАИМЕНОВАНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ	Текущ период			Предходен период		
	Постъпления	Плащания	Нетен поток	Постъпления	Плащания	Нетен поток
а	1	2	3	4	5	6
А. Парични потоци от основна дейност						
Парични потоци, свързани с търговски контрагенти	52158	48510	3648	46555	47688	(1133)
Парични потоци, свързани с трудови възнаграждения	2	2487	(2485)		1940	(1940)
Парични потоци, свързани с лихви, комисионни, дивиденди и други подобни	-	435	(435)	-	-	-
Парични потоци от положителни и отрицателни валутни курсови разлики	-	-	-	-	4	(4)
Платени и възстановени данъци върху печалбата		244	(244)		357	(357)
Плащания при разпределения на печалби					254	(254)
Други парични потоци от основна дейност	2	65	(63)	4535	790	3745
Всичко парични потоци от основна дейност (А)	52162	51741	421	51090	51033	57
Б. Парични потоци от инвестиционна дейност						
Парични потоци, свързани с дълготрайни активи	-	-	-	119	1417	(1298)
Парични потоци от бизнескомбинации - придобивания	0	5	(5)			
Всичко парични потоци от инвестиционна дейност (Б)	0	5	(5)	119	1417	(1298)
В. Парични потоци от финансова дейност						
Парични потоци, свързани с получени или предоставени заеми	8772	7329	1443	3545	3500	45
Всичко парични потоци от финансова дейност (В)	8772	7329	1443	3545	3500	45
Г. Изменение на паричните средства през периода (А+Б+В)	60934	59075	1859	54754	55950	(1196)
Д. Парични средства в началото на периода	-	-	349	-	-	1545
Е. Парични средства в края на периода	-	-	2208	-	-	349

Дата на съставяне:
22.3.2018 г.

Съставил:


/Ивелина Христева/

Управител:


/Роберто Санторелли/

Заверил съгласно одитоски доклад:

Димитър Лулчев,
Регистриран одитор


0379 Димитър
Лулчев
Регистриран одитор

